
Hotel Delphin Botanik 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Delphin Botanik 5*
Lokacija: Hotel Delphin Botanik se nalazi na peščano-šljunkovitoj plaži, u mestu Okurdžalar,
32 km od centra grada Alanja, 80 km od aerodroma u Antaliji. Hotel ima 590 standardne i 27
porodičnih soba, a okružuje ga predivni ambijent velike botaničke bašte sa preko 5000 vrsta
cveća i sadnica po kojima je i dobio ime. Hotelska ponuda: glavni restoran, šest a la carte
restorana (otomanski, kineski, italijanski, japanski, riblji i francuski), devet barova, tri otvorena
bazena za odrasle od kojih jedan relaks, bazen za decu, tobogani (kamikaze tobogan je
dozvoljen za decu stariju od 15 godina), spa, tursko kupatilo, sauna, đakuzi, masaža, frizer,
prodavnica, internet, diskoteka, bioskop, šatl bus za Alanju, Side i Manavgat za koji je potrebna
samo rezervacija. Ponuda za najmlađe: bazen za decu, luna park, igralište, mini klub, mini
disko, dečiji meni, igraonica, animacija. Sportske aktivnosti: odbojka, stoni tenis, bilijar,
pikado, tenis, aerobik, fitnes, sportovi na vodi. Usluge i aktivnosti uz doplatu: uvozna pića,
flaširana pića, sportovi na vodi, bilijar, tenis u noćnim terminima i oprema, ronjenje, frizer,
servis za pranje rublja, masaža, đakuzi, telefon, internet, igraonica, prodavnice. Ležaljke,
suncobrani i peškiri su besplatni. Sobe: standardne sobe su veličine cca 27 m2 i imaju klima
uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, set za kafu i čaj, sef, kupatilo, fen, balkon ili terasu. Economy
sobe se nalaze u prizemlju. Ishrana: all inclusive - „sve uključeno“ – doručak, kasni doručak,
ručak, snek, večera, noćni obrok, sveže ceđeni sokovi, sladoled na pool baru 10:00-17:00 h,
kafa i kolači (na pool baru i snek baru), branč nedeljom uz šampanjac 07:00-14:30 h, diet bife i
dečiji bife u glavnom restoranu i mini bar u sobi, domaća alkoholna i bezalkoholna pića, po
hotelskim terminima (samoposluživanje – izbor više jela). http://www.botanikhotel.com/

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja
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